

2023 中考满分作文通用 15 篇

中考满分作文 1

当残奥会被拉开帷幕时，总会有太多的感动。感动化为画卷，呈现出奋斗的精神；感动化为音符，沁入人的心扉；感动化为泪水，倾洒对健儿们喝彩。

是什么支持他们笑到比较后，是什么使他们获得鲜花与掌声，是什么使他们成为比较后的赢家？是信念，那股心中永不灭的圣火。信念是石，敲出星星之火。信念支持他走到比较后，在任何困难和挫折面前，他从来都未曾畏惧，他从未放弃那个信念——解放科西嘉，在全法国建立共和制，是信念使他过关斩将，英勇杀敌，毫不畏惧一切。在没有武器和粮食时，在后援被敌方切断时，在孤军奋战于异国他乡时，他——拿破仑，从来就没有倒下，他始终有这么一个信念在支持他，支持他打完每一场战役，成就神话般的色调人生。

信念是火，点燃希望的灯。是那个肯定要活下来的信念，鼓舞着这个身残志坚的作家。史铁生曾经有太多的埋怨，有太多的不满，对生活也同样没有向往，但是后来，母亲让他点燃了希望的灯，他有了这么个信念，他很重要，于是，他重新看待生活，肯定要活下去，活得更好，他写出了更多出与肺腑的文章，感情真挚，细腻，无不让人为之流泪。信念成就了史铁生的将来，让他更潇洒地挥动笔杆。

信念是灯，照亮前方的路。信念支持他走到了比较后，支持他笑傲江湖，成就好的人生。同样是身患重疾，肌肉萎缩，终年与轮椅相伴，但对科学的无限追求与狂热的信念，支持他在轮椅上完成了对宇宙天体一个又一个的猜想，黑洞在他脑海中绘制，星球在他脑海中运行，任何一种天体无不断地运行。更是信念，让他坚毅地用一根手指敲打键盘与外界沟通，让学术界相识这位身残志坚的伟人——霍金。

是信念，那心中不灭的圣火，激励了有志之士。让他们拥有属于自己的一片天地，成就了他们的建树。

是信念，一股强大的力气，唤醒了大地，吹绿了江南之岸，朝气盎然。

信念，心中不灭的圣火，点燃你心中的热忱，使你驶向胜利的彼岸。

中考满分作文 2

说起来你们可能不信，我有一位好老师，它就是一棵曾经被折断了茎干的葡萄树。

还是让我讲讲我的这位好老师的故事吧。

那是五年前的一天上午，父母出去干活了，我做完老师布置的假期作业后无事可干，就叫来了几个好挚友在我家的庭院里踢起了足球来。大家玩得很激烈，结果，一次带球突破中我被防守的同伴撞了个人仰马翻，倒下去的时候，将爸爸新栽的那棵葡萄树从挨近地面的地方彻底折断。我想，坏

啦，看来只有让爸爸明年重新栽一棵了。为了让爸爸栽新的葡萄树时便捷些，我“将功补过”，拿来锄头将那棵断了茎干的葡萄树连根挖了出来，然后很随意地就将它扔在了一旁。

父母回来后，对我的做法很是惊讶。他们对我说：“孩子，没有一个生命不是在受挫中长大的，你应当明白生命其实很坚韧呢。葡萄树的茎干是折断了，可是它的根却还活着呀，所以它还确定会长出新芽的！为何要把它的根挖掉呢？”于是，父母又将我挖出来的葡萄树根很仔细地栽回了原地。

其次年春季，那棵茎干被折断了葡萄树还真的就萌生了新芽，到秋季的时候，它已经长得几乎与以前的大小没有任何两样了。第三年，它长得快要高过房檐的时候，父母不得不给它搭了一个架子，很快地，它所滋生的藤儿就疯狂地爬满架子。秋季的时候，它甚至还挂上了第一串葡萄呢……

近年来，特殊是在初中的最终一年，我因故一次次遭遇心灵的煎熬，但每每这个时候，我一想起这棵曾经被折断了茎干的葡萄树，我的内心也就有了战胜心灵煎熬的无穷的志气，从而一步步让自身强大起来，再没有哪些挫折能让我屈服。

目前你们信任一棵曾经被折断了茎干的葡萄树是我的好老师的理由了吧？确定是了！

中考满分作文 3

拥抱幻想，我们会开创人生的辉煌！

幻想，令我们憧憬，督促着我们应为之而奋斗；拥抱幻想，我们才能展翅高飞，自由翱翔。

“让梦飞起来，我就是天空，让梦飞起来，我就是大海”，虚拟的幻想到处存在，但真正的幻想却寥寥无几。因为虚拟幻想的人，根本不切实际，没有树立明确的人生方向，也不会去与其拼搏，不会去奋斗，只在脑海中牢记，并没用实际行动证明；而有真正幻想的人，目标自然显得非常醒目而深刻，因此，他们会定出准则，定出方向，努力拼搏，并为之而奋斗，“真正的幻想”，鞭策着他们，督促着他们奋勇向前，执着地为幻想而追求。所以，往往其次种人的成就率比第一种人高千百倍。

拥抱幻想，扣住幻想，我们就得益了！幻想记载着我们的行动的目的，记载着我们辛勤的耕耘，记载着我们艰辛的汗水，也记载着我们丰硕的硕果，亦记载着我们累累的硕果。

幻想的天空，时刻为我们放开，那里时刻欢迎我们的来临，也时刻关注着我们。当今日的太阳落山时，我们应珍惜，应把握住机会，拥抱幻想；当明天的旭日冉冉升起时，我们也应当为自己开创幻想，并为之努力奋斗；明丽的花朵开放时，那是在告知我们：懂得珍惜，拥抱幻想‘辛勤的蜜蜂踊跃了，那是在告知我们，辛勤付出，拥抱幻想’闪耀的群星亮了，那是在告知我们，为之奋斗，拥抱幻想。

挚友们！行动起来吧！！拥抱幻想，开创人生辉煌；落日，

旭日，花朵，蜜蜂，群星都督促着我们：前进吧！拥抱幻想，开创辉煌；拥抱幻想自由翱翔！

中考满分作文 4

静静地等待，我们都在等待，等待一个结果，等待一个奇迹，等待，等待，这么做的一切，都是因为 3.8，这个本应属于母亲的节日，却变成了一场惊动全世界的浩劫。

没错，3.8 日，马来西亚航空公司（简称马航）的又一架编号为 MH370 的客机飞上云霄，本该飞向那酷爱的家乡——中国·北京，可是，在凌晨 1:20 突然失去联系，很快，这个消息传遍了马来西亚，最终传遍了全球，引起一场不小的风波。

很快，电视上，电脑上，甚至在百度上搜一个“马”字，都会显示出马航的事务，当然，这件事也传到了我的耳里。

从那天起，239 条鲜活的生命，154 名同胞，都在鬼门关前徘徊。坠机、故障及劫机的传闻越来越多，别的人也没闲着，据报道，搜救行动的参加机构包括马航、马来西亚民航局、马来西亚皇家空军部队及海军部队、马来西亚海事执行机构、以及泰国、越南，菲律宾、中国、以及包括新加坡与澳洲、英国、马来西亚、新西兰等在内的综合区域方位系统总部，还有美国位于夏威夷的太平洋指挥部。

这一次，牵动着全部人的心，人们只有一个信念：真相总会大白。

最终，3月24日，这个揪动人心的时刻最终来到，马总（马来西亚总统）摇了摇头：“飞机坠毁，无一生还！”我镇住了，这就是结果吗？我不甘心！莫非亿万人民的翘首以盼就化为泡影了吗？我打开电脑，疯狂地搜寻马航的事，可是，答复只有一个：飞机坠毁，无一生还！

我的眼黑了，模糊了，马航，莫非这就是结果吗？我宁可说马航被劫持了，呵呵，至少，他们还活着……

MH370，你怎能这么狠心？这就离我而去，不见了踪影？你的体内有回家的中国同胞，有年过花甲的老人，甚至蹒跚学步的婴儿。

离我而去。

马航，不得已，我只能想 MH370 撕心裂肺地道别：再见了，马航！

中考满分作文 5

“今日我以北海为荣，明天北海以我为荣”。这是我们北海小学的校歌。我们绍兴市的小学，大多数都是出名人的，如：鲁迅小学和树人小学是纪念鲁迅的，阳明小学是纪念王阳明的。而我们北海是由闻名的教化家——蔡元培先生一手创办的。

走进校门口，便可以看到很大一块红纹大理石上面刻着金色的“北海小学”四个大字。走进校内大厅，便可以看到创始人蔡元培先生的平生事迹，还有民族英雄秋瑾，也曾在

北海任教过。

走过一幢教学楼，可以看到各种各样的花草，在正前方，有一个不大不小的鱼池，鲤鱼、金鱼它们在池里尽情的玩耍，在玩耍中表现的非常有活力。

回到一号教学楼，在它的左侧有一个操场，那里是同学们尽情运动，泼洒汗水的地方。在那里常常充溢欢声笑语，那是同学们最宠爱的地方。

走到4楼，向左侧走去，那里最终一间教室，便是我读书学习的地方。这是一间不过60多平方米的屋子，却是一个学问的王国，大家在这里一起学习，漫游学问王国。这里也曾发生过很多事，可有一件事令我印象深刻。

那是五月份，我在上5年级下册。音乐课上，我在吹口风琴，由于我每天的练习，我吹弹起来非常的娴熟。老师表扬了我。我非常兴奋，有点忘乎所以了。在之后的几天里，我并没有在接着练琴了，而是做完作业后便去玩和看书。结果，在一个星期后，音乐老师突击检查，正好就抽中了我。由于我这个星期没有练琴了，手法非常的生疏。老师指责了我，我很难受，也同时让我明白了一个道理：人不行以傲慢，要虚心，要持之以恒，这才可以胜利。之后，我便改正了缺点，勤加练习，最终又娴熟了。之后的考试，我考了97分。

在这个学校里，我经历了快乐快乐，摧折失败，它见证了我的成长。我立刻就要告辞母校了，在现在，我与母校立

下誓言，今后我肯定学有所成，会回来探望我的母校——北海小学的！

中考满分作文 6

答题，听着笔尖发出的“沙沙”声时，我都会想起那次让我内疚不已的考试。那情景历历在目，挥之不去。

窗外阳光明媚，微风轻拂着柳枝，一片祥和。我信念满怀地走进了英语考场，坐在位子上深吸了一口气，放松心情。

“哎，小同学，等一下考试的时候，帮我传一下纸条好吗？”生疏的初三大姐微笑着，“我扔在地上，你捡起来，传给你旁边的男生。”我吓了一跳，这种事怎么发生在我身上？“不行不行！”我赶忙拒绝。“没事，老师不会发觉的！”她请求着。

我内心有点动摇，万一她记恨我怎么办？

初年的我实在太天真，认为帮忙传纸条不是作弊，在一番软磨硬泡下竟傻傻地答应了下来。

话一出口，我却想反悔了，万一被查到怎么办？我好像想到了请家长的情景，急得像热锅上的蚂蚁，手心渗出了汗水。

考试起先了，我却无心答题，费尽心机地想着怎样传纸条显得自然一些，躲过监考老师的“法眼”。她什么时候扔在地上呢？我时常地看了她两眼，只见她在一小张纸上奋笔疾书。或许是做贼心虚，我感到老师的目光像两道洞察人

心的 x 光，在我脸上扫射，我忽然感到背脊发凉，冷汗直冒。

趁老师出去的一会儿，她快速地把纸条扔在了地下，我的神经忽然惊慌到了极点，我弯下腰快速拣起，扔给我同桌。做完这一切后，我大口大口地喘着气，心里早已波涛汹涌。不久，他又把另一个纸团给我，示意让我传给女生。我捏着纸团，迟疑了许久，最终咬咬牙扔了出去。

我浑浑噩噩地答完了题，飞似地走出考场，逃离那个罪恶的地方。我感到四周的人都用鄙视的眼神看着我。我懊悔，内疚到了极点。

我为此担惊受怕了好些天，都不敢抬头见人。我很想找人倾诉，但这实在难以启齿。我很想向老师坦白，但我没有志气

这件事就像一块礁石，每当记忆的潮水渐渐退去，它就会浮出水面，那么清楚，它时刻提示着我要诚恳做人。

中考满分作文 7

我有一个暖和又美丽的家，家里住着我、爸爸和妈妈，立刻还会有一个新成员，那就是妈妈肚子里的小宝宝。

一出电梯就是电梯间，摆放着一个鞋柜和穿鞋凳，一面墙上是一块大镜子，出门时我们都会照一下自己。

从电梯间走进来便是客厅，天花板上闪闪发光的水晶灯特别美丽：布艺沙发坐着、躺着特别舒适；茶几上铺着漂亮的花布；黑色的电视柜中间放着一台大大的电视机；电视柜

旁边有两个宝贵的古董花瓶。哦对了，还有妈妈比较爱的钢琴和我心爱的小黑板。

客厅的左手边是阳台，是我们洗衣服、晾衣服的地方，阳台上还有个五层的货架，整齐的摆放着各种东西。

客厅的右边是餐厅，我们家人每天都在长方形的餐桌上开心的用餐，餐桌旁是一个很大的白色酒柜，爷爷来我家的时候，爸爸总会从酒柜里拿出酒来跟他喝几杯。

厨房在餐厅的隔壁，我家的橱柜是艳丽的黄色，每一块墙砖都是凸出来的，妈妈说这叫“面包砖”。

我的房间有一个双层床，晚上我喜爱在楼下睡，午觉时候我喜爱在楼上睡。我的衣柜是粉色的，里面放着满满一柜子美丽的衣服。衣柜对面是我比较心爱的小梳妆台，我不让任何人动它，都是由我自己来摆放的。

爸爸妈妈的房间里，一张双人床、一台电视机、一个大梳妆台，还有大大的衣柜，妈妈挂了好多好多的衣服。

比较后要介绍的就是书房了，书柜里摆放了许多书，有两张写字桌，一张是爸爸妈妈用的，是黑白相间的，上面有一台电脑和一台彩色打印机，另一张彩色书桌便是我的了，我每天都在我的书桌前写作业、学习。书房里还有一样我比较爱的大提琴，我每天都要练习。

我喜爱我的家，我喜爱我家全部的一切。

很多人叹息读书之苦——密密匝匝的方块字，艰深难懂的人生哲学都令他们对读书二字非常厌倦，觉得那是索然无味的无用功。可我却要大声呼喊：“我读书，我欢乐！”

犹记儿时，母亲送我一套《十万个为什么》。当时对科学一窍不通，起初我新奇地阅读，慢慢地，书中浅显易懂的科学道理犹如一把把钥匙，解开了我童年时对很多现象的怀疑，同时也打开了我的学问大门。每每明白一个现象的成因，我的心中便会有说不出的高兴。那奇妙的酸碱中和、雷电成因始终萦绕在我的心头。于是在一个问题的指引下，我起先发奋学习，试图寻求这些问题的答案。每每我收获胜利的喜悦时，我都会在心中感谢那套《十万个为什么》，是它告知我了阅读之乐，点燃了我对未知的探求。

带着阅读的乐趣，我在五年级时起先接触四大名著。书中很多晦涩难懂的文言曾令我满头雾水，不知所措。我也曾想放弃，但每每问题解决后收获的那份喜悦又支持着我前行。就这样，我对这高雅却又有些难深的文字深深吸引，带着我看到黛玉“赤条条来去无牵挂”的傲骨冰清，读懂梁山英雄的豪迈情怀和为现实所迫的无奈。当我读到诸葛亮使空城计时，不得被他超凡才智所折服；当我读至黛玉葬花与悲伤而叹息。在这些人物的喜怒哀乐之间，我找寻到了饱尝人世沧桑后又趋于安静的乐趣。当我的心被这奇丽的文字所折服时，无意间购得的一本诗词选集更是激起了我心中的千朵

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/508020001026006026>